aEE@S A www.atos.com Tabanua K280-16/RU

MOHTAXHbIE NMAWUTbI tuna BA

OANHOYHbIE M MOAYAbHbIE

MOHTAXXHbIE MAUTBI CEPUM BA 0OBAQAQIOT MOBEPXHOCTAMM, COBMECTUMBIMU CO CTAHAAPTAMM ISO, 1 BO3MOXHbI B LUMPOKOM AMAMA30HE
BAPMAHTOB, COBMECTUMDbIX C KAAMAHAMMU Atos. OHU XAPAKTEPUIYIOTCH HUIKMM MAAEHMEM AQBAEHMA U CTPYMMMPOBAHBI B TOM OCHOBHbIX
KOHCTPYKTMBHbIX CEMENCTBA!

* OAMHOYHBIN: AAf paCnpEAEAUTEAEN, ADOCCEAEH M MPEAOXPAHUTEABHBIX KAQMAHOB, BO3MOXHbI pazmepsl ISO 06, 10, 16, 20, 25 1 32.

* MOAYABHbIM: AAf pacipeaeArTeAel; BO3MOXKHbI pasmepsl ISO 06 1 10, Takke MOXHO YCTAOHABAAMBATE MAPAAAEABHO MOAYAbHbIE
aAemeHTbl cepun H (pasmep 06) 1 K (pasmep 10).

Mo 30KA3y BO3MOXHO M3rOTOBAEHME CMELMAAbHbIX MAUT U OAOKOB MAHUADOABAC (MO PA3PABOTKAM 30KA3YMKA).

m OAMNHOYHBIE NAUTBI

MOHTAXHAs NOBEPXHOCTb BEPCUU
1SO 4401-AB-03-4 pasmep 06 BA-202 BA-204 5

BA-202: 6a30Bas BepCHs 6€3 KAHAAOB X U Y;

XHOCTH, KOHAABI A 1 B (3/8") - c6oky.

SN ® c¢ ® e M KaHaAbI P, A, B, T (3/8") HOXOAATCA HQ OC-
D\ - @ o o ol Y Tl s HOBHOWM MOBEPXHOCTM.
= | ® oD o‘i NAD 6) i BA-204: 6030805 BEpCHA 63 KaHAA0B X 1 Y;
AR N = = VR PN EN T o] oL« T KaHaAbl P 1 T (3/8") - HO oCcHOBHOM NoBepP-
’“L O OB Ejﬁlﬂ[ EI 85 i N (3/87) P

- o -
=% | 17| s o 85 w®
27| || 56 BA-302: 6030801 BEpCHA 6€3 KAHAAOB X 1 Y;
765 1035 KaHaAbI P, A, B, T (1/2") HOXOASTCS HO OC-
[213] 825 85 HOBHOW MOBEPXHOCTM.
|-302] 1015 BA-302/Y: MO PA3MEPAM BEPCUS MAEHTUYHO
405 6a308B0M, HO AOGABAEHbI KAHAABI X 1 Y
s (1/8"), HO OCHOBHOM NOBEPXHOCTM

(CM. AEBbIM PUCYHOK).

Bepcus /Y BCEraa MpUMEHSETCH AAR KAC-
naHos DHZO m DLHZO, koraa AAs ApeHaxa
30AEMCTBOBAH KAHAA Y.

52.5

CoOOTBETCTBYET KAQNAHAM

BA-***/Q: BEepCMM MASHTMYHBI ©C30BbIM, HO
KAHOAbI P 11 T 30KPBbITbI.

DH-00
DH-01 Bepcum /Q NpUMEHAOTCS AAS KAQMAHOB
DH-02 N QV-06/*
DH-04 AN R :
A ol o g g
DH-05 BA-302/Y P FEEN BA-***/N: BEPCMI MAEHTVYHbI GA30BbIM, HO
DH-08 A T@ ,j{;iﬁtm 6e3 KPEen&xHbIXx BOATOB AAS KAQ-
DH-09 | T NaHoB TMna DLOH-4A 1 QVZO-*-06 (oHM
DHI "fzs il R Y>KE& OCHALLLEHbI KPENEXHbIMM BOATAMM).
DHU aiu KaHaAbl X 1 Y NpEeACTABAEHbI TOALKO B
Bng s Bepcuax /Y.
28 =
95
DLOH 12 KaHaabl (GAS] @ AvameTp |Mac,
QV-06 Koa :
Qs ABPT| (X-Y) IS [MMIR [Mm] [kr]
RZGO BA-202 3/8" - - - 12
DHzZO .
DLHZO MocTaBastoTC GOATHI 4 M5X50 BA-204 | 3/8 B 255 16518
QVHZO-*-06 (kpome Bepcuit /Q u /N) BA-302(/Y) 1/2'| (1/8)| 30 | 16518
MOHTQXHQASA NOBEPXHOCTb BEPCUN
1SO 4401-AC-05-4 pasmep 10 BA-308/Y BA-428/Y oR
s | BA-308: 6030803 BepcHs 6€3 KaHAAOB X
8 : "%% T nY; kaHaasl P, A, B, T (1/2") ceepxy.
2 ] X Y
P :‘ — LA / fa‘ " R\ olw| | BA-428: 6a30Bas BepCHa 6€3 KAOHAAOB X
XA BTV JW' ol o 6(} N &) I g ttﬁ S u‘)\ o 818|%] [MY: kaHaabi P, A, B, T (3/4") ceepxy.
)aiNNES 4! YA\ o™ SR\ nt”[ BA-434: 603080 BEPCHA 63 KAHAAOB X
SN N = S X = 1 Y; KaHOAbI P 1 T(3/4") cBepxy; KaHAAbI A
32 | N 8 21 1 B (3/4") cboky.
6.7 20-1 27.
27| 2 o [ e BA-***/Y:BepCUM, MO PAMEPAM AHAAOTY
73 - R 025 HbIE COOTBETCTBYIOLLIMM BA30BLIM BEPCUIM
" 508 05 pm 1025 109 N_s C  AOMOAHUTEAbHbIMM KAHOAGMM X K Y
< 126 130 (1/4”) 8 6ase (cm. puc. caesa)
150.5
62 Bepcum /Y BCEraQ MCMOAB3YIOTCA AAR
kaanaHos tina DKZO, DLKZO, DKI, DKU,
- ﬁ ; DKO, koraa 1pebyetcs ApeHax B KaHaAe Y.
265 ' *
?S
® Y
BA-434/Y PR
N
COOTBETCTBYET KAQNAHAM () @ ml
@Y T X " |
BE'}; 275 o t
DKI_ 65102_5 KaHaAbl X 11 Y NPEACTABAEHbI TOABKO B
DKU 025 pn N or Bepcusx /Y
DKO s Ko KaHaabl (GAS)@ Avametp |Mac|
Bﬁg s A ABPT| (X-Y) |S [MM]IR [Mm] [Kr]
DKzZO 2 ‘f\ (@ ° BA- 308 (/Y) 1/2' | (1/4")| 30 215 | 25
DLKZO AR A - -
(365 1 BA-428 (/Y) 3/4" | (1/4")| 365 | 21,5 | 55
935 265 MocTaBASIOTCS GOATb! 4 M6X40 BA_ 434 (/Y) 3/4" (/4] 365 | 215 | 85

K280



MOHTaXHAS NOBEPXHOCTb
ISO 4401-AD-07-4 pasmep 16

BEPCUM

BA-418 BA-518 BA-418: 6a30Bas BEPCUI C KOHOACMM P, A,
B. T (3/4") n X, Y (1/4") ceepxy.
[ #R ?2S 2R
M6 n — n 5 BA-518: 6a30Bas BEpPCUI C KOHOACMM P, A,
ﬁl@H ® A@ B\ O ® r B, T(1") X, Y (1/4') ceepxy.
T Y
- Jy«*ﬂrv l R NEE BA-519: 6030801 BE
! ol No| [« Q |R|e RN -519: pcua ¢ KaHaAamm P, T
tle B3| R|= |8 G 3" A : s
‘YL M\A, By ° @ E A ‘H ° @T€ . ‘*ﬁﬁ« (1") cBepxy; kaHaAbl A, B (1") cBoky.
é 23] 4 o 23] ﬂ 2
3 50 S S 943 - ¢ BA-***/DR: BEpCHM, MO PAIMEPAM MAESH-
34 126 130.8 TUYHBIE AHOAOTMYHBIM GCA30BLIM BEPCHAM
50 s “3175; 1423 C AOTOAHUTEABHBIM APEHTKHBIM KOHOAOM
659 o %5 50 L (1/4") cBepxy.
76.6 179 Bepcum /OR NPUMEHSIOTCS AAS KAQNIAHOB
88.1 tmMna DP-2, DPH-2 1 DPH*-2 ¢ ruapasamyec-
1016 - [ ’ % 2_[ KMM LLEHTPUPOBAHUEM.
2105 2105
#R
BA-519 s (3 ‘ o
Ly nal®
COOTBeTCTByeT KAANAHOM E 4#%
& T‘ P - ?
DP-21 = a g
DP-24 e
DP—25 130.8
DPH-28 1%42.3 KaHaa L npeacTtaBaeH ToAbko B /DR BepCHsXx.
DPH 29 14.5 150
- 179
DPHI-2 @ Avamer
DPHU2 /15 Koa aHaAbl (GAS P | Bec
BPHO2 ABPT| X-Y(L)|S [MMm][R [mm] [Kr]
fasYWar\Vi . ”
BEHVAV_QQ ‘KJA kjsl BA-418(/DR) 3/4 1/4" | 365 |215 | 35
DPZO-*- 475 _ BA-518(/DR) 1" | 1/4" | 46 |215 | 8
102.5
MocTasasemble GOATbI 4 M10x50 + 2 Méx40 BA-S19(/DR) 1" | 1/4" | 46 |215 | 8
MoHTaxHas NMOBEPXHOCTb BEPCUU

1SO 4401-AE-08-4 pasmep 25 BA-509
9R [ BA-508: 603080 BEPCUA C KOHOAOMM P, A,
® 3 B, T(1") X, Y (1/4") cBepxy.
x& ~ ~e BA-509: 6a30Bas BepCUs C KaHaAAMM P, T
I = v %E *F (1) n X, Y (1/4") ceepxy, KaHaAbl A, B (17)
N ¢ é 63@77 3 COOKy.
’ i% 8l o BA-618: 6a30Bas BEPCUA C KOHOAOMM P, A,
7 B, T(1/4") X, Y (1/4") ceepxy.
s 15?50 BA-***/DR:Bepcug NO PA3MEPAM UAEH-
205 TM4YHA AHAAOTUYHBIM OA30BbIM BEPCUAM C
AOMOAHUTEAbHBIM APEHCAXKHBIM KOHOAOM L
s (1/4") B Base.
Bepcum /DR MCNOAB3YIOTCS AAS KAQMNOAHOB
” ‘ mna  DP-3, DPH-3 wn DPH*3 c
Ve Was | IS TMAPCBAMHECKMM LEHTPUPOBAHUEM.
Sl
~ A [:]
3 #105 *
13
X o/ 5/%[8
COOTBeTCTByeT KAQMAHAM! @:7 <
o T
DP-31 ‘J d
DP-34
DP-35
DPH-38 KaHaA L npeACTaBAEH TOALKO 8 Bepcusx /DR.
DPH-39
BE:L—J%; Ko aHanbl (GAS] @ Avametp | Bec
DPHO-3 A ABPT X-Y(L) |S [MM] R [Mm]| [kr]
DPHA-3 I BA-508(/DR] 1" 1/4" 46 21,5 7
DPHW-3 8 g (. / .
DPZO-*-3 | BA-509(/DR] 1" 1/4" | 46 21,5 | 12,5
2B 1| Nocrasasemble GOATbI 6 M12x50 BA-618(/DR) 11/4"| 1/4" | 57 | 21,5 | 13,5
MOHTAXHAS NOBEPXHOCTb BEPCUM

1SO 4401-AF-10-4 pasmep 32

1238
1302

158.8

[13]
762
82.5
143
147.6
168.3

COOTBETCTBYET KAQMAHAM:

DP-64 s

DP-65 205 266

DPH-68 307

DPH-69

DPHI-6 KaHaA L npeacTaBAeH TOAbKO B Bepcusax /DR

DPHU-6 I e A

- R NAMETP

BEEE\)_? ‘ Koa KaHanbl (GAS OTBEDCTIN Bec

DPHW-6 013 ABPTI XYL |S[MM]R [Mm]| [kr]
MocTaBAsemble BOATbI 6 M20x80 BA-708(/DR) 11/2"| 174" | ¢35 | 215 | 17

BA-708

N
)8

R
A

o

.

A\
N\

143

158.8
200

375

283

20.6

BA-708: 6a30Bas BEPCU C KOHOAGMM P, A,
B, T(11/2)uX,Y (1/4") cBepxy.

BA-708/DR: Bepcus NO PAZMEPAM MAEH-
TUYHA AHOAOTOBbLIM ©A30BbIM BEPCUAM, C
AOMOAHUTEABHBIM  ADEHCXKHBIM KAHAAOM
L (1/4") B 6ase.

Bepcus /DR MUCMOAb3yETCS AA KAQMAHOB
wmna  DP-6, DPH-6 wn DPH*6 cC
TMAPCBAMYECKMM LLEHTPMPOBAHMEM




MoHTaXHas NOBEPXHOCTb BEPCUK

ISO 6264 1SO 6264-AR-06-2-A pasmep 10 BA-*06: 6C30Bas BEPCUS, CM. AEBbIN PUC.

¢S oT ®R 6
COOTBETCTBYET KAGNAHAM: MTABAMLLY C PAIMEPAMM
= AGAM-10 ) &
N | AGMZO-*-10
C\ X W ISO 6264-AS-08-2-A pasmep 20 N CE
] v COOTBETCTBYET KAQMAHAM!: T P q
N o & 4
O AM-20
T AGMIO+-20 -
|E| 1SO 6264-AT-10-2-A pasmep 32 d
c
D COOTBETCTBYET KAQMAHAM: b
AGAM-32 a .
AGMZO-*-32 BA-*06

[

BMHTbI NOCTaBASEMbBIE AAS BA-306: 4 LUT. M12x35
BMHTbI NOCTaBASEMbIE AAR BA-406 11 BA-506: 4 LUT. M16x50
BMHTbI NOCTaBASEMbBIE AAS BA-706: 4 LUT. M20x60

. @ OtBep. KaHaabl (GAS) Maccg
Koa alblc|d e flg|h|i]l|m SIRIT Koa pasm.| o T X [kr]
pasm| A| B\ CIDIE|FIG BA - 306 130 |104] 97 [eas[195] 27 | 54 | 80 | 40 |84 15 [365[215] 20 BA-306| 10 | 12| 34| 14| 15
10 |538|47.5(221|221| - |538(269 BA - 406 365(21,5(365 BA-406 | 20 | 3/4" | 3/4"| 1/4"| 35
180 | 150 |133,25/92,25(37,25/37,5| 75 | 105| 50 [10,5] 13
20 |667|556(334(11,1|238| 70 | 35 BA - 506 46121,5| 46 BA-506 | 20 N 1" 1/4" | 35
32 [889(762|445(127(318|826|413 BA - 706 | 204 | 175(17351235/435| 50 | 100 {1305 60 |105| 13 [635|21,5|635 BA-706 | 32 |11/2'|11/2 1/4"| 6
MOHTaXHAs NOBEPXHOCTh BEPCUU
1SO 5781 2R BA-*05 11 BA-705A: CM. AEBbIM PUCYHOK M
2s ) TABAMLYY PA3ZMEPOB
I1SO 5781-AG-06-2-A pasmep 10 AN &
COOTBETCTBYET KAAMAHAM? =
@D
AGRL-10 YA/ I[
AGRLE-10 ® x| & |
AGRZO-*-10 | 0
ISO 5781-AH-08-2-A pasmep 20 t-
COOTBETCTBYET KAQMAHAM: d BA-305
AGI*-20 £ BA-505
AGRL-20 b BA-705
AGRLE-20 a 5
AGRZO*-20 BA-705A
1SO 5781-AJ-10-2-A pasmep 32
COOTBETCTBYET KAAMAHAM? c e
AGI*-32
AGRL-32 ¢p
AGRLE-32
BuHTbI nocTaBasemble aag BA-305 n BA-505: 4 wit. M10x45
BuHTbI mocTaBAsEMbBIE AAS BA-705: 6 LuT. M10x45
BuHTbI mocTaBASEMBIE AAS BA-705A: 6 ut. M10x100
. @ OtBepc. KaHaabl (GAS) acca
Koa alb|lc|d e f|g|h|i|l|m|n|p|aq S R Koa PA3Mm. A B XY [kl
BA-305 |113|90 |67 |45 |45 |23 | 8 |333(587(667| 90 | 30 (105 10 30| 215 || BA-305| 10 1/2" 172" 1/4" 1
BA-505 | 133|110 (825|645 455 275 | 64 397 | 73 |794 [1025| 42 105 | 10 46 | 215 || BA-505| 20 1" 1" 1/4" 2
B0 184 {160 [120 | 95 | 65 | 40 | 6 |485| o1 |97 [121| 60 |05 |13 | e35] 25 ||BA-705| 32 |11/2 [12| 14 | 75
BEPCUU
BA-325: cneumanbHas BEPCHS C MOHTAX-
8s 98 R oT HOM noBepxHoCTbio 1ISO 5781 pasmep 10 1

BCTPOEHHBIM OBPATHBIM  KAGICHOM  AAS

X o MCTOAB3OBAHMS BMECTE C  KAQMAHAMM
H— pasrpyskn Mna AGIU-10 B cuctemax ¢
ﬁ ﬁ 7 ‘ QAKKYMYASTOPOMM.
} = N J -171E BA-425: cneumanbHOg BEPCUA C MOHTOX-
oo 4 © HoM noBepxHocCTbio ISO 5781 pasmep 20 n
X e%—f—‘—:@ : BCTPOEHHBIM OBPATHBIM  KAQMAHOM  AAS
1 f MCMOABb3OBAHMA BMECTE C  KAQMAHAMM
A | A pasrpyskm tmna AGIU-20 B cuctemax ¢
I1SO 5781-AG-06-2-A pasmep 10 e oR AKKYMYAITOPAMM.
B COOTBETCTBYET KAQNAHAM!: g . BA-625: CneLmaAbHAS BEPCUA C MOHTOX-
,_E__{ AGIU-10 5 " HOM noBepxHocTbio ISO 5781 pasmep 32 1
Id . BA-325/* | gcTpoeHHbIM OBPATHBIM KAGMQHOM  AAS
D ISO 5781-AH-08-2-A pasmep 20 BA-425/* |11CNOAB30OBOHMA BMECTE C  KAQMAHAMM
E COOTBETCTBYET KAQMAHOM! BA-625/* |pasrpyskn tmna AGIU-32 B cuctemax ¢
F AGIU-20 oR QAKKYMYASTOPAMM.
T izl
ISO 5781-AJ-10-2-A pasmep 32 7 CXEMA BAOKA
COOTBETCTBYET KAQNAHAM!: ?
AGIU-32 - ? ree H
’ P
2! P S,
Lol P oo -Tlp B
i 1 | i
BUMHTbI MOCTABASEMBIE AAS BA-325 11 BA-425: 4 LUT. M10x45 (? X, AL B, Y,
BuHTbI nOCTaBASEMBIE AAS BA-625: 4 LLT. M10x45 r
B |
Ty :
s
} |
o L
L X ouT | A B Y
3ameuaHue: AaBAeHMEe CpabaTbiBaHWA OOPATHOTO KAQNAHA (2 MAM 4 6ap) b E
BCErAQ AOAXKHO YKQ3bIBATLCH B KOAE MOAEAU
. KaHaas! (GAS) Maccqg
posMABCDEFGHILMKOAobcdefgh|ImnpquQSgRQTKOApow\A B |OUT | %Y | [x]

10 |71 |214|214(318(357|429| - |79 |333|58,7|667|BA-325 | 150 | 124 | 102| 77 | 57 | 17 | 7.9 |333|58,7(66,7| 90 | 60 | 40 | 30 10,5 45 | 30 |21,5/36,5|BA-325| 10 | 1/2"| 3/4"| 1/2"| 1/4"| 4
20 [11,11206|39.7|44549.21603| - | 64 (39,7| 73 |79,4(BA-425 | 205 |177,5)139.2511285/84.25|29,25| 42 |37,5|70.8] 75 |109| 90 | 56 | 45 [10,5] 75 | 46 |21,5| 46 |BA-425| 20 1 1" 1" | 1/4"| 10,5
32 |167|246|50.662.7|67.5(84,1|421| 4 |48,4]929|96,8(BA-625 | 250 | 220 182,7‘145,6‘102,7 22,7156 50 89,79 1001355120 | 52 | 80 |10,5105|63,5|21,5635|BA-625| 32 |11/2'11/211/2" 1/4"| 26

N}




MOHTaXHAs NOBEPXHOCTb BA-*24 s 2R BEPCUMU

1SO 6263: 1999 Pasmep 10 ) A &
MOHTaXHas NOBEPXHOCTb ﬁ
1SO 6263-06-05-0-97 \ % -3
. -~ BA-420:8epcus 6€3 APEHKHOTO KAHAAD L;
8O?T%%CTBYQT Krananam: LED® ml E -5 PA3MEPaMM GHOAOTMYHA BEPCHM
° \ ] BA-*24, NOKQ3QHHOM HA PUC. CAEBA
EEE Pasmep 20 e 3
g -
:lAEolrgrouxuaﬂ noBepXHOCTL c BA-424:6030B05 BEPCHA C  APEHCKHbIM
b -5 KaHarom L; cm. puc. caesa m
COOTBETCTBYET KAQMAHAM! a pasmepHblie TG6/\I/ILLbL
V-20/2
B
C

on

BuHTbI, nocTaBASEeMble AAS BA-320 1 BA-324: 4 Lut. M8x80
BIHTbI, NOCTaBASEMbIE AAS BA-420, BA-520, BA-424, BA-524: 4 Lut. M10x80

KaHaa L - ToAbko B Bepcum BA-*24

. @ Otsep. KaHaabl (GASMacca
Koa alb|lc|dje|f |g|lh|i|l |m|n]|p S R Koa |pasm. PABT, L [kr]
JA|B D|E|F Hil|L[M
pasm = G BA - 324 | 140|120 88 60 |44 30,1 8575 65 825(1055 35 |84 (75| 30 | 215 BA-324| 10 | 120 | 14| 42
10 (95 * | 54(762(794| * [11,1238| * |524|826 BA - 424 365 | 215 BA-424| 20 3/4" | 1/4" 55
180 | 155 (107,65 77,5 156,75/ 22,5 142,7579,5(101,5/ 130 | 45 [10,5] 10
20 [206[508] 75 1014102408 [11,11286|%87(865[101.4 | BA - 524 46 | 215 BA-524 | 20 1" /4| 55
R
MOHTAXHAS NOBEPXHOCTh BA-*24 £ %/ - BEPCUU
. &
I1SO 6263: 1999 PA3MEP 10 , (
MOHTaXHAs NOBEPXHOCTb 1 - -3
1SO 6263-06-07-0-97 N ol < BA-422:8epcus 6€3 ADEHAXHOrO KAHAAQ L;
o T ISO 6263-06-07-1-97 T N/ -5 pPO3MEPOMM CHAAOTMYHO BEPCHM
‘ © BA-*26, NOKA3QHHOM HO PUC. CAEBA
1 COOTBETCTBYET KAQMAHAM!
- QV-10/3 ‘LJ
=] d -3
Z PA3MEP 20 < 5 \ o5 BA-426:60308B08 BEPCHS C  APEHQKHBIM
-5 KkaHaaom L; cm. puc. cAesa u
Ilg\gnzzazgtig;_??_%?g;mocn a pa3mepHbie TABAMLLbI.
1SO 6263-07-11-1-97
COOTBETCTBYET KAQMAHOM: o
QV-20/3 €
#n
BUHTbI, NOCTABASEMbIE AAR BA-322 1 BA-326: 4 LuT. M8x80 KaHaa L - ToAbko B Bepcum BA-*26
BuHTbI, noCTaBASEMbIE AN BA-422, BA-522, BA-426, BA-526: 4 LuT. M10x80
. @ OtBep. KaHaabl (GAS)Maccal
Koa alblc|dje|f |glh|i|l | m|n|p S R Koa [pasm. PABT L [kr]
asmJA|B|C|D|E|F|G|H|L|M|N
pazm BA - 326 140|120(83,1| 60 |36,9|17.503575 65 [825(1055 35 |84 | 75| 30 215 BA-326| 10 1/2" 1/4" 39
10 |32/ 19 [ 38| 57 | 762|794 95 | 238 | 468 |738 | 826 BA - 426 365 | 21,5 BA-426 | 20 3/4" 1/4" 52
180|155 |111,2577,5 43,75 22,5 42,75[79,5101,5/ 130 | 45 [10,5| 10
20 |08 |238| 508|778 |101,61024] 127 | 284 |857 | 839 | 1014) BA - 526 46 | 215 BA-526 | 20 1" 1/4" 52




| 2| MOAYAbHBIE NAUTSI
BA-243

BA-243:ar9 KAQNAHOB ISO 4401 pasm. 04|
BA-443: ans kaanaHoB ISO 4401 pasm. 10

KoAnyecTtso
™mna BA-***/,

/

MPOMEXYTOYHbIX DAEMEHTOB
A

3 /

30KPbIBAIOLLIMIA DAEMEHT:
T = BA-***/T
BT = BA-***/BT

*

T - M /

BO30BbIN DAEMEHT:

A = TDOMEXKYTOUHbIA SAEMEHT
B = BA-***/B

M = BA-***/M

MP = BA-***/MP/***

Bepcus C pacnpeAeAUTEAEM AAT PABTPY3KM:

10 =1 HOCTPOMKA; PAIPY3KA, KOTACQ SAEKTPOMATHMT BbIKAIOHEH

/ 350 / * - * / *

CHHTETUYEC. KMAKOCTH:
WG = BOAHbI TAUKOAb
PE = cbocp. achup

AONOAHUTEABHO:

CYIPAOMKC AT PACTIPEACAUTEAS PA3TPY3KM,

cM. TabA. C045

AOMOAHUTEABHO:

V = C peryAMpoBKOM Yepe3 PYKOSTKY (TOABKO AAS BEPCHIA /M 1 /MP)

KaAnBpOoBO4HbIM AMANA30H
AAS BA-***/M:100, 210, 350
AAS BA-243/MP:15, 75, 150, 250

ISO 4401 pasmep 06

BA-243/B
Gl1/2"

G3/8"
8255 930 G1/2"
— E
P 4 ]
965 . T a
ot
75 (285l 32 [ug| ol ¥l
BA-243/M/***
255 ©30 G1/2"
[y —
S s T
8 - D) 7
L { R
& g 43529 |
o 1625 79 |
f G1/2
iy
| ,';1 [ 230
P H
D @ o
[ERa (N
A 23_435_| 25 \965

Ha 6e3 kaHaAoB X 1 Y (ISO 4401-03-02-0-05)

Mo noBepxHOCTN NPUCOEAMHEHNS KAQNAHOB (BA-243/A), cm. puc. Ha cTp. 1

Nanta | Pesbba
BA-243/A BA-243/T BA-243/1] M8x80
R b S BA-243/2| M8x138
ons 105 Jﬁ ﬁ ::H BA-243/3| M8x186
EE of 85 BA-243/4 M8x234
BA-243/5| M8x282
BA-243/6| M8x330
1m v 1y
BA-243/7| M8x378
,@@A 13 — t BA-243/8| M8x426
8255 ;_/27.5_31_27.1 \_8255 BA-243/9| M8x474
BA-243/10 M8x522
BA-243/MP/*** BA-243/BT
G1/2"
G1/2" G1/2"
930 $55
> f
" N T AL
SEICAS A ILE
‘"t—» 75 — 195 lwl 3751 L5
SR s 20 -
19 60
o1 G2 e CU8
#30 0 2
, {\ 065 | T lg
sq D@ I i
a4 -\ Li_,bt.i_iz-]ei}\i‘_
[ 8255
“‘I—»— |75 965
=T 28 w35 | 29

AOMOAHUTEAbHbIM PACTIPEASAUTEAD AAS PA3MPY3KM MOKA3AH MYHKTUPHOM AMHUEN.

KOXKABIM DAEMEHT MOCTABASETCS C COOTBETCTBYIOLLIUMMU 3ATAYLLIKOMMK, KOABLLEBBIMK YMAOTHEHUAMMU
1 NEPEXOAHBIMM TOYBKAMM, KOK YKA3AHO B TABAMLE CMNPABA.

COCTABHbBIE SAEMEHTbI

BA-243/B: 6Q30Bblt SAEMEHT C KAHAAOMM
1/2" P n T B 6a3e, OOKOBbIMW KAHOAGMM P
3/8"uT1/2"

BA-243/M/***:6030BbIl SAEMEHT C ABYX-
KACKOAHbIM NnepeArBHbIM KAQMOHOM,
6a30Bble 1 6OKOBblE KAHAABI P 1 T 1/2".
Takxe MOXET ObITb MOCTABAEH C PYKOATKOM
BA-243/M/***/V

BA-243/MP: 6Q308BbI1 SAEMEHT C NEPEAMB-
HbIM  KAQMAOHOM  MPAMOTO  YNPABAEHUS;
6a30Bble 1 GOKOBblE KAHAABI P 1 T 1/2".
TaKKE MOXET ObITb MOCTABAEH C PYKOATKOM |
BA-243/MP/***/V

BA-243/A: NDOMEXYTOYHBIN DAEMEHT AAS
kaanaHos 1ISO 4401 pasmep 06; ©okosblie
KQHaAbI A 1 B 3/8".

BA-243/T: 30KPbLIBAIOLLLUIA SAEMEHT C
KAQHOAOM MaHOMETPA 1/4".

BA-243/BT:KOHEYHbII DAEMEHT C KAOHAAOMU
P w1 T 1/2" cBepxy, KaHaAbl P 3/8" u T 1/2"
cboky.

PABO4ME MPEAEAbI

SAEMEHTbI BA-243 pa3paboTaHbl AAS

COCTOBAEHMS MOKCHUMYM 1

nonmexXTqublx (/A) 2AemeHTOB
max B A-B =70 A/MUH

Qmax B AnHMK P-T = 100 A/MMH

Pmax Ao 4 aanemeHTOB = 350 6ap

Pmax o1 5 Ao 10 aremeHToB = 250 6ap

I1SO 4401 pasmep 10

BA-443/B
G4 435
M8 G341 “ens
CETorl,
LS i 4
0] z932s] s 23k d
L 5 il
\365
o5 2362 G4
1
"
%@@Qﬁj@? 13
Y7 XS
10 225 325 45 1325225

BA-443/M/***

{6009

1,

el 3231 45

NEY) wJ
215

T
@B —

\ 8105
2. 0215

w

11929

BA-443/A
@157 0237 985
|
DOTIar
054 t §1
sl |0 {375 l2s [us
156
G 3/4" 0365
B /A o
NE Je
\"> L‘ﬂ«g 9
| Il
[325]_ 45 | s75

Mo NoBEPXHOCTN NPUCOEAMHEHMS KAQNAHOB (BA-443/A), cm. puc. Ha cTp. 1
Ho 6e3 kaHaAoB X 1 Y (ISO 4401-05-04-0-05)

BA-443/T

BA-443/BT

10

G1/4"
G 3/4"
8365

AOMNOAHUTEABHbBIM PACTPEAEAUTEAD AAS PA3MPY3KM MOKA3AH MYHKTUPHOM AMHUEN.

KadKAbIM SAEMEHT MOCTABASETCS C COOTBETCTBYIOLLIMMM 3ATAYLLIKAMM, KOABLLEBBIMM YMIAOTHEHUAMM
1 NEPEXOAHbIMM TRYBKAMM, KAK YKA3AHO B TABAMLLE CNPABA.

45 325225

] 175

RGN

COCTABHbBIE SAEMEHTbI

3Th NAKUTBI BO3MOXHbI B Bepchn BA-313 Be3
kaHaaoB X n Y 1 B Bepcun BA-443 c
KaHaAamM X 1 Y (OHWM MNOKA3QHbI Ha
pUCYHKE CAeBa). ABe BepcuM UMetoT
OAMHCKOBbIE PA3MEPBI.

BA-**3/B: 6Q30BbIt SAEMEHT C BA30BbIMM U
BOKOBbIMM KAHAAQMM P 1 T 3/4"

BA-443/M: 6Q30BbIM SAEMEHT C ABYX-
KOCKOAHBIM ~ MEPEAMBHBIM  KAQMOHOM;
6a308Bble 1 BOKOBbIE KAHAAbI P 11 T 3/4", X 1
Y 1/4".

BA-443/A: NDOMEXYTOYHbBIN SAEMEHT AAS
kaanaHos 1ISO 4401 pasmep 10, Gokosble
KaHaAbI A 1 B 3/4".

BA-**3/T: 30KPbIBAIOLLIMIN SIAEMEHT C
KAOHAAOM MaHOMeTpa 1/4".

BA-**3/BT:KOHEYHbIM DAEMEHT C KAHOACMM
P uT3/4" ceepxy u c6oKy.

PABO4UE NMPEAEADI:
- Qmax B AWHMK A-B = 100 A/MUMH
QMAax B AMHMK P-T = 150 A/MWH
P max =250 6ap

09/07



	K280RUS01.pdf
	K280RUS02.pdf
	K280RUS03.pdf
	K280RUS04.pdf
	K280RUS05.pdf

